

Western United Life Assurance Company's request to move its state of incorporation to Texas.

December 7, 2023

OLYMPIA, WA – The Insurance Commissioner requests comments whether he should approve or deny the corporate action involving **Western United Life Assurance Company** (WULA), (NAIC #85189 / WAOIC #500444) a domestic Life and Disability insurer, based in Spokane, Washington, that is authorized to write life, annuity, and disability products since November 2009.

WULA filed documents with the Washington state Insurance Commissioner requesting his approval to move their state of incorporation to Texas from Washington. With this move the Company will also change its name to **Western United Life Insurance Company**.

By redomesticating WULA to the domicile of its affiliates, Family Life Insurance Company, ManhattanLife Insurance and Annuity Company, and ManhattanLife of America Insurance Company, and to the location of most of WULA's executive officers, WULA will be better positioned to serve future policyholders.

The public and all interested parties are invited to submit letters of support or objections of the proposed transfer on or before **January 6**, **2024**.

Please address all comments to:

Office of the Insurance Commissioner Attention: Jason Carr, Company Licensing and Compliance Manager Company Supervision Division - Company Licensing Unit PO Box 40255 Olympia, WA 98504-0255

Questions or comments can also be received through the Company Licensing and Compliance Unit's general telephone number at 360-725-7219 or by emailing CLC@oic.wa.gov.

While the company would no longer be incorporated in Washington, WULA states that this move will not affect existing Washington policyholders because they will become licensed as a foreign insurer in Washington with no interruption in coverage.

Contact: Jason Carr | 360.725.7219 | clc@oic.wa.gov